

Súd: Okresný súd Považská Bystrica
Spisová značka: 4C/55/2016
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3716201697
Dátum vydania rozhodnutia: 18. 04. 2016
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Katarína Krivulčíková
ECLI: ECLI:SK:OSPB:2016:3716201697.2

Uznesenie

Okresný súd Považská Bystrica v právnej veci navrhovateľa: SATRO s.r.o., IČO: 31 335 161, Polianky 9, Bratislava, právne zastúpeného STANO a partneri s.r.o., IČO: 36 869 571, Nám. 1. mája 16, Bratislava, proti odporkyni: F. D., nar. X.X.XXXX, bytom E. XXX/XX, S. C., o zaplatenie 79,00 Eur s príslušenstvom, tatko

rozhodol:

Súd zrušuje platobný rozkaz tunajšieho súdu č.k. 4C/55/2016-18 zo dňa 9.3.2016 a konanie zastavuje.

Žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania.

Súd nariaďuje vrátiť navrhovateľovi: SATRO s.r.o., IČO: 31 335 161, Polianky 9, Bratislava, časť súdneho poplatku za návrh 9,80 €, ktorý mu bude vrátený po právoplatnosti tohto uznesenia prostredníctvom Slovenská pošta, a. s., do 30 dní od doručenia odpisu tohto právoplatného rozhodnutia prevádzkovateľovi platobného systému E-KOLOK.

odôvodnenie:

Navrhovateľ podal na tunajší súd návrh, ktorým sa domáhali, aby súd platobným rozkazom zaviazal odporkyňu zaplatiť navrhovateľovi sumu 79,00 Eur s ročným úrokom z omeškania vo výške 5,05 % od 10.9.2015 do zaplatenia a nahradiť trovy konania a právneho zastúpenia.

Súd návrhu navrhovateľa v celom rozsahu vyhovel a dňa 9.3.2016 vydal platobný rozkaz. Platobný rozkaz bol doručený navrhovateľovi prostredníctvom právneho zástupcu dňa 15.3.2016 a odporkyni dňa 11.3.2016.

Dňa 1.4.2016 bolo súdu doručené písomné podanie navrhovateľa, ktoré podal na poštovú prepravu dňa 30.3.2016, v ktorom navrhovateľ uviedol, že návrh berie v plnom rozsahu späť, nakoľko odporkyňa dňa 29.3.2016 uhradila istinu, príslušenstvo a trovy právneho zastúpenia. Zároveň žiadali o vrátenie časti zaplateného súdneho poplatku.

Podľa § 174 ods. 4 vety prvej O.s.p. ak navrhovateľ vzal návrh v celom rozsahu späť po vydaní platobného rozkazu a v lehote podľa § 172 ods. 1, platobný rozkaz zruší a konanie zastaví súd, ktorý ho vydal.

V tomto prípade navrhovateľ zoberal návrh v celom rozsahu späť po vydaní platobného rozkazu a v lehote určenej na podanie odporu. Súd preto v zmysle § 174 ods. 4 vety prvej O.s.p. platobný rozkaz zrušil a konanie zastavil.

O trovách konania rozhodol súd podľa § 146 ods. 1 písm. c) O.s.p. tak, že žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania, pretože konanie bolo zastavené.

Podľa § 11 ods. 3 vety prvej zákona č. 71/1992 Zb. o súdnych poplatkoch poplatok splatný podaním návrhu na začatie konania, podaním odvolania alebo dovolania sa vráti, ak sa konanie zastavilo, ak sa podanie vrátane odvolania a dovolania odmietlo alebo ak sa návrh, odvolanie alebo dovolanie vzali späť pred prvým pojednávaním bez ohľadu na to, či bol vydaný platobný rozkaz alebo rozkaz na plnenie.

Podľa § 11 ods. 4 zák. č. 71/1992 Zb. okrem poplatku v rozvodovom konaní a poplatku, ktorý sa vracia podľa odseku 1, sa poplatok alebo jeho časť (preplatok) vracia krátený o 1%, najmenej však 6,70 eura. Ak sa návrh vzal späť pred zaplatením poplatku, poplatok sa nevyrubuje.

Podľa § 11 ods. 6 zák. č. 71/1992 Zb. k sa má vrátiť poplatok alebo preplatok, orgány podľa § 3 zašlú odpis právoplatného rozhodnutia o jeho vrátení daňovému úradu príslušnému podľa trvalého pobytu (sídla) poplatníka alebo prevádzkovateľovi systému, ak sú orgány podľa § 3 zapojené do centrálného systému evidencie poplatkov, ktoré poplatok alebo preplatok vrátia najneskôr do 30 dní odo dňa doručenia odpisu právoplatného rozhodnutia o jeho vrátení; ak orgán štátnej správy súdov alebo prokuratúra nevydali rozhodnutie, zašlú písomné upovedomenie o spôsobe vybavenia sťažnosti podľa osobitného zákona 7) a daňový úrad alebo prevádzkovateľ systému vrátia poplatok najneskôr do 30 dní odo dňa doručenia písomného upovedomenia.

O vrátení časti zaplateného súdneho poplatku vo výške 9,80 Eur navrhovateľovi rozhodol súd podľa § 11 ods. 3, 4, 6 zákona č. 71/1992 Zb. o súdnych poplatkoch v znení neskorších predpisov. Zaplatený súdny poplatok v sume 16,50 eur bol krátený o 1 %, najmenej o sumu 6,70 eur (16,5050 eur - 6,70 eur = 9,80 eur). Časť zaplateného súdneho poplatku bude navrhovateľovi vrátená prostredníctvom prevádzkovateľa platobného systému E-KOLOK tak, ako je uvedené vo výrokovej časti.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu možno podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia cestou Okresného súdu v Považskej Bystrici ku Krajskému súdu Trenčín v troch vyhotoveniach.

Podľa § 42 ods. 3 O.s.p. musí byť z podaného odvolania zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sleduje a musí byť podpísané a datované. Podanie treba doložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis.

V zmysle § 205 ods. 1 O.s.p., v odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 O.s.p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napadá, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolávajúci domáha.